

先前75岁高龄的森田一义病重，导致《世界奇妙物语》停滞，而后WOW电视台出了一档世奇的同人剧《世界奇妙君物语》，同是一集四个故事，但显然没有了墨镜大叔，以及都市传说之感的世奇观赏起来味同嚼蜡，试水之后的效果与原版相差甚远。

大病初愈的大叔，只能重新披挂上阵，5月《世界奇妙物语2021夏》预告发布，6月26日富士电视台播出正式剧集。



我们分故事来看看，究竟有哪些打动我们的地方。

1、《15秒后死去》：9分

女医生三上被枪击，子弹穿胸而过，这时候她遭遇了传说中的走马灯，周遭的一切都被静止，但自己依旧能感觉到一切，包括突然降临的死神。



凶手佐奈的内心则是从一开始对医生的感激，转变为母亲痛恨，再到杀死医生的痛快，到最后察觉自己错怪医生的时巨大悔恨。



一举一动，这个死神不仅带走灵魂，更拯救灵魂。死者不会因为被杀而怨恨，生者也不会因为杀人而永远地堕落下去。如此这般不像是高高在上的死神，而是充满人情味的神明。

2、《三途川的奥特莱斯公园》：8.5分

男主木村很善良，善良到抛弃自私，拥有了只为别人而活的高贵品质。

因为自己看起来有些凶狠的眼睛，小时候受到校园欺凌，长大了还受到同事欺负。直到一次在给医院做物流服务时，因为抽烟被少女佯生阻止而相识，从而彻底改变了他的一生。



故事名为《三途川的奥特莱斯公园》，意思是说人在死后都会去往三途川，在这里每个人会选择自己下辈子的宿命，是投胎成人，还是会投胎成动物，或是虫子。再进入购物中心，用自己这一辈子行的善事兑换成的钱币去购买下一辈子的福利。

木村为了身患绝症的佯生，抢劫了一位中年妇人。结果佯生的手术失败，自己也因为躲避警察的追捕，从楼梯滚下而死。

在三途川，这对年轻人相遇，佯生甚至用全部的阳间功德购买了下辈子两个人的缘分。



因为自己的馈赠，投胎之后的仔生有了一双漂亮的眼睛，小男孩也成了天赋异禀的职业棒球手，可怜的男主成了一只飞来飞去的小虫子。



小光的父亲是著名的脑科学专家，他发明了一种可以直接窥探人脑记忆的机器，神奇的是，机器可以用画面直播的方式实时展示记忆。



不出意外，有人觊觎教授的这项发明，于是潜入家去窃取研究资料，小光瞧见了这个小偷，但被一棒击晕，陷入了深层昏迷。

教授觉得小光是唯一见过小偷真面目的人，于是不断地让小光重复的经历那一段记忆，无数次的被击晕，无数次的重头来过。

没有见过的东西，不会存在于记忆中。揭开歹徒的头罩以后，小光依然看不清对方的脸。

急中生智之下，她发现意识层中的父亲助理，自己从未见过她，自己却能清楚看见容貌。意识到这点之后，小偷与助理的影像开始重叠，果不其然，这个小偷就是教授的美艳女助理。



对于《既视感》同样如此，30分钟的故事，就在最后3s，全部反转，难道还是在昏迷中?玩转《盗梦空间》的3层梦境吗？故事显然没有那么高的格局，只是为了反转而反转而已。

4、《升变》：7.5分

将棋这项运动，中国人很少有人懂得，但并不影响对整个故事的理解。故事名升变，可以理解成国际象棋中兵到达最底一横行时，可变成后、车、马、象的其中一种，从而达到将军的效果。

这个故事的主角是赫赫有名的将棋7段高手岩尾，在某次对决中脑中风昏迷。



每次岩尾都被勾起不愉快的往事，让他的精神近乎崩溃，就连直播间的两位主持人也在拿岩尾的糗事开玩笑。

在濒死的情况下，岩尾开始思考自己为什么会落得如此境地，难道仅仅是因为自己的花心或是生错了家庭吗。



现实中，他也与妻子和好，只是每每回忆起这段体验，他也不清楚那究竟是梦

呢？还是曾经差点让自己魂归天际的一段真实奇遇。

结尾的反转又是一顿恶搞，放弃将棋岩尾之后开了一家餐馆，某次在为御好烧翻面的时候，发现上面居然出现一个步字，暗示了他与名为步的服务员之间的不洁关系。真是臭习难改。